Temeljem odluke školskog odbora  od 14.9.2012. godine i prethodne suglasnosti Županije Krapinsko-zagorske, Osnovna škola Konjščina objavljuje sljedeći

NATJEČAJ

Prodaje se garaža površine 20 m2. Garaža se nalazi u Konjščini, u garažnom bloku u ulici Ivice Gluhaka, neposredno uz južnu stranu stambene zgrade u Vukovarskoj 14,  posljednja u nizu gledano s lijeva na desno,  na čkbr. 796/65  k.o. Konjščina.

Predmetna garaža je vanknjižno vlasništvo OŠ Konjščina.

Početna cijena garaže je 22.000,00 kn. 
Natjecatelj  mora u ponudi  navesti iznos koji  nudi. Najpovoljnijim natjecateljem  smatrat će se onaj koji ponudi najviši novčani iznos te će se s njime zaključiti kupoprodajni ugovor. Iznos ne može biti niži od početne cijene. Kupoprodajna cijena isplaćuje se u roku 8 dana od dana potpisa kupoprodajnog ugovora. Kupoprodajni ugovor kupac je dužan zaključiti u roku 15 dana od donošenja odluke o odabiru najpovoljnije ponude. 
Porez na promet plaća kupac.
Natjecatelji moraju u ponudi obavezno naznačiti, ime, prezime i adresu natjecatelja  odnosno naziv tvrtke i izvod iz sudskog registra (za pravne osobe), te priložiti dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslika domovnice). Ponude se predaju u tajništvo Osnovne škole Konjščina, M.Gupca 6, Konjščina. Rok za predaju je 8 dana od objave natječaja. Ponude moraju biti zatvorene, s naznakom: „Ne otvaraj, za natječaj“. Postupak otvaranja prispjelih ponuda provesti će Povjerenstvo za otvaranje ponuda, na javnoj sjednici koja će se održati u  prostorijama OŠ Konjščina, u roku 5 dana od isteka natječaja. Točno mjesto i vrijeme održavanja sjednice biti će objavljeno najmanje tri dana ranije, na web stranici OŠ Konjščina kao i na oglasnoj ploči škole.  
Sve informacije o natječaju mogu se dobiti u tajništvu OŠ Konjščina usmeno ili na telefon 049/465-116. Garaža se može razgledati uz najavu tajništvu dan ranije.

Natječaj se objavljuje na oglasnoj ploči škole, web stranici OŠ Konjščina http://www.os-konjscina.skole.hr/, oglasnoj ploči Općine Konjščina i na vratima predmetne garaže.
U Konjščini, 2.11.2012.
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